CARPMRA VE BOLME DEGERLENDIRME ETKINLiGi

o Asagdaki ifadeleri okuyunuz. Dogru olanlarin basina "D’, yanlis olanlarin basina Y yaziniz.
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Bir dogal sayy 1" ile carparsak, sonuc saynin kendisine esit olur.
Bslme islemi toplama isleminin kisa yoldan yapilisidir.
12 tane kalemi dérderli gruplarsak her grupta alti ceviz bulunur.

Bir dogal sayy "0" ile carparsak sonu¢ "O” olacaktrr,

~— N~ N~ ~—

15:3 =5 isleminde 15 saysina bélinen, 3 saysina bolen, 5 saysina bélum denir.

o Asagidaki 3 sttunda verilenlerden ayni carpma isleminini ifade edenleri érnekteki gibi esles-

tiriniz. (10 P)
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2+2+2+72 2+2+2+2+72 3+3+3
N Y N Y N Y
- N - N - N
5 x 2 3+3+3+3 5 defa 2
N Y N Y N Y
- N - N - N
2 defa 5 4 kere 2 3 kere 4
N Y N Y N Y
- N - \é\}r N
3 x4 2 x5 4 x 2
N Y N Y N Y
- N - N - N
4 kere 3 b+ b4+ 4 4 x 3
N Y N Y N Y
- N - N - N
3x3 3 kere 3 5+5
N Y N Y N Y

o Asagidaki islemlerden sonuclar ayni olanlari eslestiriniz. (5 P)

T x 4 = [ ® 3 x 4 = s
4ox 3 = s O ® 2 x 4 =
8 X 2 = s O ® 5 x 2 = i
2 x5 = s O ® 2 x 3 =
b X 2 = s O ® 4 x T =
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o Asagidaki varliklart istenilen sayda gruplayiniz. Ardindan bosluklari doldurunuz. (10 P)

.................. bademi esit olarak:

lkiseri gruplarsak her gruba .. badem  dUser.
Ucerli gruplarsak her gruba ... badem duser.
Dorderli gruplarsak her gruba ................. badem duser.

Z
. . . . . lkiser i gruplarsak her gruba .. badem duser.
Dorderli gruplarsak her gruba .....c........ badem dUser.
Beserli gruplarsak her aruba ......cco........ badem duser.
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o Asagidaki problemleri ¢cozintz. (20 P)
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.................. antep fistigini esit olarak;

© Ermre tanesi 4 lira olan kalemlerden 3 |E Nazim 2 yasindadir. Ablasinin yasi Nazim'n
kalem alirsa saticya kac lira 8deme yapmasi [yasinin 4 katindan 2 fazladir. Buna gére Na-

gerekir? zimin ablasi kac yosindadir?

© Evimizde 2 tane akvaryum var. Her ak- @ Yandaki agactaki elmalarin
varyumun icinde 5 tane balkk olduguna gére |3 katinin 2 eksigi kac elma eder?

evimizde toplam kac balik vardir?
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® Asagidaki test sorularini yanitlayniz, (50 P)

(1] Aysequl, bakkaldan tanesi 2 lira olan ciko-

latalardan 4 tane aliyor. Nuray, bakkala kac
lira 6demelidir?

A 6 B. 8 C. 10

® Buse, pozordon kilosu 6 TL olan erik-
lerden 3 kilo aliyor. Buse, pazaraya 20 TL

verdigine gére kac TL para Gstu almalidir?

A. 18 B. 20 C 2

(3 ] Asagidaki carpma  islemlerinden  hangsi
yanlis yapilmistir?

A 3x0=3
B.5x1=5
C1x0=0

5x /\ =5ise /A x /\ isleminin sonucu
kac olur?

A O B. 1 C5

(s ] Asagidaki visnelerin saysi hangi secenekteki
ifade ile anlatilmalidir?

A 2 tane 6, 12 eder.
B. 3 tane 4, 12 eder.
C. 4 tane 3, 12 eder.
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O 21 tane cevizi 3erl; grubo ogmrsok kac

tane grup olur?

A 3 B. 6 C 7

14un 4 fazlos kadar seker, Zserli grup-
lara ayrilirsa kac grup olur?

A 9 B. & C 7

O 2/ top 3 takima esit olarak paylastirldigi-

na gére her takma kac top duser?

A 9 B. 7 C 6

4 x O

2 x 1

1x 4

2 x0

@ Yukordaki carpma islemlerinin kac tanesi-
nin sonucu aynidir’?

A 2 B. 3 C 4

® A$og|doki pormoklorm sayssin ifade eden

islem hangi secenekte verilmistir”?

A

r
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> ©

A 3 x5 B.5x3

C. 3+5
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